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Geachte heer Blok,

De vaste commissie voor Financiën heeft in haar procedurevergadering van woensdag 15 september 
2021 besloten om feitelijke vragen over de Macro Economische Verkenning 2022 aan u voor te leggen, 
met het verzoek deze vragen door te geleiden naar het Centraal Planbureau (CPB). U vindt de vragen 
van de commissie in de bijlage bij deze brief.

U wordt verzocht de antwoorden op deze vragen uiterlijk vrijdag 1 oktober 2021 bij de Kamer in te 
dienen.

De minister van Financiën ontvangt een afschrift van deze brief.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Financiën,

A.H.M. Weeber



Bijlage: feitelijke vragen bij de Macro Economische Verkenning 2022

Nr Vraag Bijlage Blz. 
(van)

t/m

1 Wat is naast het officiële werkloosheidscijfer de verborgen 
werkloosheidscijfer in procenten?

 

2 Hoeveel invloed heeft de verborgen werkloosheid op de 
salarisontwikkelingen en hoe vertaalt zich dit naar de huidige 
inflatiecijfers?

 

3 Kunt u een overzicht geven van alle fiscale milieusubsidies en -prikkels 
in de jaren 2021, 2022 en 2023? Kunt hierbij tevens aangeven welke 
fiscale milieusubsidies en -prikkels koopkrachtverbeterend en -
verslechterend zijn alsmede het budgettair belang?

 

4 Kunt u voor een gemiddeld huishouden aangeven in hoeverre de 
gemiddelde energierekening bestaat uit directe dan wel indirecte 
energieheffingen?

 

5 Kunt u een overzicht geven van de stijging van de energiebelasting 
vanaf 2017 (graag per jaar aangeven)?

 

6 Kunt u vanaf 2017 per jaar aangeven met hoeveel de gemiddelde 
rekening met betrekking tot boodschappen is gestegen?

 

7 Kunt u vanaf 2017 per jaar aangeven welk deel van het inkomen een 
gemiddeld huishouden kwijt is aan boodschappen of levensmiddelen?

 

8 Kunt u vanaf 2017 per jaar aangeven welk deel van het inkomen een 
gemiddeld huishouden kwijt is aan huisvesting (graag onderscheid 
maken tussen huur en koop)?

 

9 Kunt u vanaf 2017 per jaar aangeven welk deel van het inkomen een 
gemiddeld huishouden kwijt is aan zorggerelateerde kosten (graag per 
onderdeel uitsplitsen)?

 

10 Kunt u de marginale belastingdruk van de afgelopen 50 jaar per jaar 
weergeven (graag per type huishouden uitsplitsen)?

 

11 Wat kost het verlagen van sociale huren met vijf procent?  
12 Wat zijn de budgettaire gevolgen van het invoeren van de CO2-heffing 

en hoe hoog wordt het CO2-tarief?
 

13 Met hoeveel miljard zijn de lasten verhoogd/verlaagd in de periode 
2011-2022? Kunt u dit per jaar uitsplitsen en uitsplitsen naar gezinnen 
en bedrijven?

 

14 Hoeveel is er in de periode 2011-2022 omgebogen? Kunt u dit per jaar 
uitsplitsen?

 

15 Hoeveel euro gaat iemand met een modaal inkomen met een 
koopwoning erop achteruit in 2021 en 2022? Hoe zit het met iemand 
met een hoog inkomen?

 

16 Wat zijn de kosten en baten van niet-westerse immigratie sinds 1995? 
Klopt de berekening uit het rapport “Grenzeloze verzorgingsstaat” dat 
de niet-westerse immigratie in de periode 1995-2009 in totaal 231 
miljard euro heeft gekost? Zo nee, kunt u gedetailleerd aangeven 
waarom de berekeningen in dat rapport niet kloppen?

 

17 Wat zijn kosten en baten van niet-westerse immigratie sinds 2010? 
Klopt de berekening uit het rapport “Grenzeloze verzorgingsstaat” dat 
de niet-westerse immigratie in de periode 2010-2019 in totaal 202 
miljard euro heeft gekost? Zo nee, kunt u gedetailleerd aangeven 
waarom de berekeningen in dat rapport niet kloppen?

 

18 Wat zijn de ramingen voor de kosten en baten van niet-westerse 
immigratie de komende decennia en welke ontwikkelingen kunnen 
hierop van invloed zijn? Klopt de berekening uit het rapport 
“Grenzeloze verzorgingsstaat” dat de netto kosten voor niet-westerse 
immigratie in het basisscenario over de hele periode 2020-2040 in 
totaal 590 miljard euro en de netto kosten voor niet-westerse 
immigratie in het groeiscenario over de hele periode 2020-2040 in 
totaal 654 miljard euro bedragen? Zo nee, kunt u gedetailleerd 
aangeven waarom de berekeningen in dat rapport niet kloppen?

 

19 Wat zijn de netto kosten van één primaire asielmigrant (ingewilligd 1e 
asielverzoek)? Klopt de berekening van dr. Jan van de Beek in het 
bericht “We geven het veel te goedkoop weg” van de Telegraaf van 25 
september jl. dat de netto kosten 950.000 euro (afgerond 1 miljoen 
euro) per persoon bedragen?

 


